
KS Stara Ljubljana

Prlprave na Izvolitev novlh organov KS. Te dni je v
krajevni skupnosti Stara Ljubljana zelo živo; članom
samoupravnih organov se izteka 4-letno mandatno
obdobje, zato potekajo pospešene pripraveza izvoli-
tev nove delegatske skupščine krajevne skupnosti,
sveta ter komisij pri svetu KS. Koordinacijski odbor
za kadrovska vprašanja pri krajevni konferenci SZDL
je že pregledal in dopolnil pripravljene predloge.
Med predlaganimi so krajani, ki so se že obevidenti-
ranju leta 1981 opredelili za delo v krajevni skupnosti
in izrazili tudi konkretne želje glede sodelovanja,
mnogo pa je novih miadih Ijudi. Predvideno )e, da se
bo nova skupščina delegatov KS Stara Ljubljana
sestala v drugi polovici junija in bodo tako začeli v
krajevni skupnosti delovati tudi vsi novo izvoljeni
samoupravni organi.

Igrlšče na Osojah bo končno ožlvelo. Glede na to
da krajevna skupnost Stara Ljubljana nima rekreacij-
sko-športnih površin niti telovadnic, so se krajani že
pred leti odločili za gradnjo športno-otroškega igri-
šča na Osojah. Ustanovljen je bil poseben gradbeni
odbor, ki je priravil in usklajeval gradbena dela. Gre
za več vrst gradbenih posegov različnih izvajalcev.
Ker so se dela precej zavlekla in zaradi zaostrenih
gospodarskih pogojev se je obseg šredstev tako
skrčil, da igrišča ne bo mogoče urediti tako, kot je
bilo prvotno načrtovano. Kljub temu bodo igrišče
poprestrila različna otroška igrala in športne napra-

ve. Otvoritev tega, za staro Ljubljano tako pomemb-
nega objekta, bo 21. junija 1982, ko bo tudi osrednja
proslava krajevnega praznika. Del grajskega pobočja
na Osojah pa bo zaživel še pred počitnicami, kar
bodo z veseljem pozdravili številni malčki.

Srečanje pobratenlh KS Stara Ljubljana In Mllnie
Kolovrat. Lahko bi rekli, da je sodelovanje med po-
bratenima krajevnima skupnostima Stara Ljubljana
in Mlinše Kolovrat zelo uspešno. Predstavniki obeh
krajevnih skupnosti so na letošnjem, že petem sreča-
nju, razpravljali o delegatskem sistemu, o stanovanj-
ski problematiki ter o nadaljnjem delu in različnih
tekmovanjih s področja SLO. V dokumentih, ki so jih
sprejeli na slavnostni seji skupščine KS Mlinše Kolo-
vrat, so potrdili program sodelovanja na najrazličnej-
ših področjih življenja in dela obeh krajevnih skup-
nosti v naslednjem 5-letnem obdobju. Delegacija
zveze združenj borcev NOV Stara Ljubljana je položi-
la venec pred spomenik padlih borcev. Po kulturnem
programu, ki so ga prisrčno pripravili pionirji in kul-
turno društvo, se je začelo prijateljsko srečanje. Ob
tej priložnosti pa so se pomerili tudi športniki obeh
krajevnih skupnosti v različnih športnih disciplinah:
kolesarjenju, odbojki, namiznem tenisu, streljanju,
šahu, štafetnem teku in še nekaterih drugih discipli-
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Poleg itevllnlh druglh športnlh panog so te kra/anipobrm
tenlh KS pomarlll tudl nm črno-bellh pol/lh.
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